



ΒΛΑΣΗ

Η ψυχή ξέρει πολύ καλά,
κι ασ κάνει πολλές φορές
πως το ξεχνάει,
πως έχει να δώσει λόγο
στα πατρικά χρώματα.

Νίκος Καζαντζάκης

Δίμηνη έκδοση του Συλλόγου Απανταχού Βλασσιών «ΤΟ ΒΛΑΣΗ». Εκδίδεται με ευθύνη του Δ.Σ. Έτος 6ο-Φύλλο 38-Οκτώβριος-Νοέμβριος 2008-Τιμή 0,05-Κ.Α.6783

Προσφορά Περικλή Κακούρη



Ο συμπατριώτης μας από το Βλάση Περικλής Κακούρης του Βλάση που άνοιξε όπως σας έχουμε ενημερώσει ταβέρνα στο Βλάση για τους καλοκαιρινούς μήνες, τα Χριστούγεννα και το Πάσχα πλήρωσε το φύλλο της εφημερίδας που κρατάς στα χέρια σου και που αντιστοιχεί στα 240 ευρώ. Το διοικητικό συμβούλιο του συλλόγου μας εκφράζει τις ευχαριστίες του. Με την ευκαιρία να ενημερώσουμε το αναγνωστικό κοινό μας και όχι μόνο ότι η ταβέρνα μπορεί να ανοίξει για γεγονότα χαράς και λύπης όλο το χρόνο (Σαββατοκύριακα βέβαια) κατόπιν συνεννόησης με τον Περικλή Κακούρη.

Άσχημα νέα για την ανακαίνιση του σχολείου

Ο σύλλογος έκανε ό,τι περνούσε από το χέρι του για να σωθεί το κτίριο του δημοτικού σχολείου στο Βλάση. Έφτιαξε μόνη της τη μελέτη η πρόεδρος του συλλόγου Π. Μαρινπούλου και εξασφαλίστηκε η χρηματοδότηση με παρέμβαση του συμπατριώτη μας υπουργού Πρ. Παυλόπουλου. Μια άστοχη ενέργεια, για την οποία θα κάνουμε αναλυτικό ρεπορτάζ στο επόμενο φύλλο της εφημερίδας μας, από τοπικό παράγοντα τίνανε το θέμα στον αέρα. Δε γράφουμε τίποτα περισσότερο σ' αυτό το φύλλο μήπως και μπορέσουμε να περισώσουμε την κατάσταση. Θα τα πούμε, όμως, στο επόμενο φύλλο.

Υποβαθμίστηκε το ταχυδρομείο Χατζή



Όλα δείχνουν ότι το ταχυδρομείο στο Χατζή συνεχώς υποβαθμίζεται και είναι θέμα χρόνου να βάλει λουκέτο. Σήμερα στο ταχυδρομείο υπηρετεί μόνο ένας υπάλληλος ο οποίος αναγκάζεται να το κλείνει προκειμένου να κάνει διανομή αλληλογραφίας στα χωριά Πετρίτσι, Νερόμυλο, Καρποφόρα, Ριζόμυλο, Χαραυγή, Καλοχώρι και Μεσοπόταμο. Η προσωρινή λύση που δόθηκε με υπάλληλο που υπηρετεί τη στρατιωτική του θητεία λόγω θρησκευτικών πεποιθήσεων δεν είναι λύση. Το Βλαχόπουλο σχεδόν έχει αποσπαστεί από το ταχυδρομείο Χατζή, έχει δικό του

πρακτορείο που το λειτουργεί ο Στυλιανός Καυκάς. Τα υπόλοιπα χωριά (Βλάση, Κουρτάκι, Δροσιά, Πελεκανάδα, Μηλιώτη, Παπαφλέσα, Μαργέλι, Δάρα, Δάφνη) τα έχει πάρει «εργολαβικά» ο Γιάννης Τζουμάκης από το Δάρα. Η όλη εικόνα που περιγράψαμε δείχνει ότι άλλη μια υπηρεσία που λειτουργούσε στα όρια του δήμου θα ανήκει σε λίγο στο παρελθόν. Ας μη μας διαφεύγει ότι πριν από λίγο διάστημα έβαλε λουκέτο και ο αστυνομικός σταθμός Χατζή. Μετά μιλάμε για αναβάθμιση της υπαίθρου. Κούφια λόγια του αέρα....

Ξεχάστηκε το έργο στην Αγία Παρασκευή



Αν αναζητήσει κανείς τις προεκλογικές δεσμεύσεις των δημοτικών συνδυασμών του δήμου Βουφράδας, αλλά και των κοινοταρχών που προηγήθηκαν χρονικά των δημοτικών αρχόντων, θα διαπιστώσει ότι όλοι μιλούσαν για μια σειρά παρεμβάσεις στην περιοχή της

Αγίας Παρασκευής (περιοχή βρύσης) του χωριού Βλάση. Όλες, όμως, οι δεσμεύσεις έπεσαν στις καλένδες των ανεκπλήρωτων υποσχέσεων. Επί εποχής μάλιστα που ήταν δημοτική σύμβουλος η Παναγιώτα Μαρινπούλου είχε φτιάξει η ίδια και μελέτη του έργου

που έχει μείνει φαίνεται σε κάποιο συρτάρι από τους μετέπειτα. Το ερώτημα είναι γιατί; Μήπως μπορεί κάποιος αρμόδιος του δήμου να μας πει κάτι για το έργο αυτό που είχε υποσχεθεί και η σημερινή δημοτική αρχή;

Έτοιμες οι ποδοσφαι- ρικές στολές



Στα χέρια μας βρίσκονται εδώ και αρκετό χρονικό διάστημα δεκαέξι ποδοσφαιρικές στολές για την ποδοσφαιρική ομάδα του χωριού Βλάση. Το κόστος των στολών που αντιστοιχεί στα 320 ευρώ πληρώθηκαν από το συμπατριώτη μας Παναγιώτη Μάστορα του Ανδρέα τον οποίο και ευχαριστούμε. Έτσι το καλοκαίρι η ομάδα του χωριού μας θα είναι και πάλι έτοιμη για να μας χαρίσει νίκες.

Ληστεία στο Πεταλίδι

Αδίστακτοι κακοποιοί πραγματοποίησαν ένοπλη ληστεία στο υποκατάστημα της Αγροτικής Τράπεζας στο Πεταλίδι, που βρίσκεται δίπλα στο αστυνομικό τμήμα Πεταλιδίου, στις 19 Σεπτεμβρίου 2008, παίρνοντας 27.000 ευρώ. Το περιστατικό της ληστείας έγινε ως εξής: Λίγο πριν τις 10.30, ο ένας, φορώντας κουκούλα και μπουφάν, μπήκε στο υποκατάστημα, όπου απείλησε με όπλο τη διευθύντρια, τους 2 υπαλλήλους και τους πελάτες. Βγαίνοντας από το κατάστημα επιβιβάσθηκε σε δίκυκλο μοτοποδήλατο, μικρού κυβισμού, όπου τον περίμενε ο συνεργός του, και πυροβόλησε μία φορά στον αέρα για εκφοβισμό (παρά τις προσπάθειες της Αστυνομίας δε βρέθηκε στην περιοχή κάλυκας). Κινούμενοι αντίθετα στο δρόμο, διέφυγαν από την επαρχιακή οδό που οδηγεί προς Κορώνη.

Βλασσιόι, Αγκαλιάστε στοργικά την εφημερίδα του χωριού μας, "ΤΟ ΒΛΑΣΗ"

Αυτή μας αδελφώνει, μας ταξιδεύει σ' όμορφο χωριό μας, και κάνει τη φωνή μας ν' ακούγεται μακρύτερα και δυνατότερα